

## ОПИСАНИЕ ММО CASH OUT

ММО – Это торговая площадка где зарегистрированные игроки\пользователи могут размещать на продажу свои игровые предметы, собранные или индивидуальные элементы, золото, и / или символы, персонажи, экипировку которые в некоторых играх разрешено продавать. А так же могут получать комиссию, когда их личные партнеры (прямые рефералы) продают там товары.

Еще тут есть турниры - игрок против игрока (PVP) сражения, поединки, профессиональные и любительские турниры игра будет организована на наших сайтах для некоторых онлайн-игр или гильдий. Зарабатывайте денежные призы, награды или халявы от лучших спонсоров турнира.

Получаемые выигрыши - Много призов, сувениров, халявок всяких, и вознаграждения которые включают в себя гаджеты и игры. Подарки будут раздаваться пользователям счастливым ежедневно через наши интернет-лотереи, квесты и многое другое!

Сотни миллионов человек играют в онлайн игры. Зарабатывают бонусы которые стоят от 5 до 300 000 долларов и продают их везде, через "ломанный телефон" У них нет одного места, (единой площадки ) Базара который знал бы каждый игрок , куда он может прийти и купить или продать все что касается игр. И теперь такая площадка есть. И не просто так, а аукцион типа E-bay. И мы имеем свой % на 20 уровней вниз. + 3 уровня от продаж. Также у нас есть стратегии, где конкретно и как находить сюда сотни людей!!!

Если вы ИГРОК, играете в онлайн или видео игры, вы получаете возможность покупать и продавать предметы по своему вкусу в нашем интернет - магазине - мощные мечи, ценные вещи, редкие игры, товары, золото ... или как там это все у геймеров называется. Если вы БИЗНЕСМЕН (сетевик, млм), вы получаете возможность использовать ваши отношения и опыт для получения дохода.

Геймеры, можете попрощаться с долгими поисками места для продажи, теперь у вас будет идеальный интернет магазин: у нас есть это прямо здесь для вас. Мы дадим вам ваш собственный интернет - магазин для всех ваших игр и возможность монетизировать весь ваш игровой процесс!

ММО Buyit - это безопасный, надежный, интерактивный интернет-магазин, который позволяет игрокам совершать безопасные операции с реальными деньгами. Вам никогда не придется беспокоиться о потере предметов или денег или попасться на обман или мошенничество другими пользователями. К вашим услугам удобный электронный кошелек (E-Wallet), чтобы облегчить ваши сделки и денежные переводы.

Это простая в использовании и безопасная система для ваших онлайн-транзакций, где бы вы не находились! Получить купленные предметы или оплату через безопасный и надежный способ стало возможным благодаря ММО Buyit!

Аукцион-Платформа ММО Игр ВСЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ партнеры имеют выплаты от всех кто попадает к ним в команду на 20 уровней вниз ( матрица 2x20) это Очень большие деньги так как 20 уровней это 2 мил человек.. и могут выставлять на продажу все свои дополнения к играм, бонусы, золото и все что касается всего, что можно продать в этих играх! Также они имеют комиссию ( а именно 3 уровня вниз = 21 дол с каждой сотни дол ) со всех их структур кто занимается продажей на этой платформе! ЭТО + к 20 уровням вниз. Регистрируйтесь, и получите доступ ко всем возможностям!